

Информация о проделанной работе по профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних среди учащихся КГУ «Общеобразовательная школа №2 села Астраханка»

В 2022-2023 учебном году с сентября по декабрь месяц согласно плану мероприятий по профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних в школе прошли следующие мероприятия:

В рамках республиканской информационной акции в школе были проведены мероприятия направленные на привлечение внимания к проблеме жестокого обращения с детьми и распространение информации о недопустимости проявления жестокого обращения с детьми, пропаганду родительской ответственности, обеспечение доступности и повышение эффективности оказания помощи в случаях насилия и жестокого обращения с детьми. С целью привлечение общественного внимания к проблеме жестокого и пренебрежительного обращения с детьми; формирование в обществе убеждения нетерпимого отношения к жестокому обращению с детьми; повышение уровня правовой защиты детей от любых форм насилия.

С сентября по декабрь было проведено 3 родительских собрания в классах и 2 общешкольных собраний, на которых рассматривались вопросы: «Особенности организации учебного процесса в 2022-2023 учебном году», «Защита и профилактика вирусных инфекций», «Итоги 1 четверти», «Итоги 2 четверти», «Вопросы безопасности на дорогах, соблюдения правил безопасности на льду, при ЧС», «Посещение занятий учащимися», «Выполняем задания по учебным предметам», «Участвуем в конкурсах и викторинах», «Вопросы безопасности на дорогах, соблюдения правил безопасности на водоемах, при ЧС». Родительские собрания проводились по параллелями среди родителей учащихся 1-классов, 2-4 классов, 5-6 классов, 7-8 классов, 9-11 классов, на которых были затронуты и обсуждены с родителями очень важные вопросы направленные на формирование ценностей семьи, бережного и ответственного отношения к детям, нетерпимости к проявлениям жестокости в отношении детей, профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Адаптация первоклассников, пятиклассников с этими и другими выступила перед родителями школьный психолог Плеханова Ирина Леонидовна. Также на родительское собрание были приглашены представители полиции группы ювенальной полиции Абенова Алия Сериковна, участковые Астраханской районной полиции - Кожанов Салимжан Кайратович, Шарипов Алмаз Юнусович. В школе так же прошла информационная беседа с учащимися 7 классов, о существующей уголовной ответственности в рамках профилактики насилия в отношении детей, был приглашен участковый инспектор полиции группы ювенальной полиции Абенова А.С., были рассмотрены статьи, касающиеся половой неприкосновенности, преступлений против личности. Учащиеся были ознакомлены с видами преступлений против половой неприкосновенности, а также с уголовной ответственностью, которая последует за эти преступления. Беседа прошла интересно и познавательно. Учащиеся с интересом слушали информацию, активно работали и задавали интересующиеся вопросы. Социальный педагог школы Зайченов Ш.А. провел информационную беседу с учащимися 7 классов, о существующей уголовной ответственности в рамках профилактики насилия в отношении детей. Цель мероприятия – ознакомить учащихся со статьями 120-124 Уголовного кодекса РК, были рассмотрены статьи, касающиеся половой неприкосновенности, преступлений против личности. Учащиеся были ознакомлены с видами преступлений против половой неприкосновенности, а также с уголовной ответственностью, которая последует за эти преступления. Беседа прошла интересно и познавательно. Учащиеся с интересом слушали информацию, активно работали и задавали интересующиеся вопросы. По профилактике правонарушений против половой неприкосновенности среди несовершеннолетних, медработником школы Хаметова Ш.Е., и гинеколог Центральной больницы Астраханского района Керимовой Ф.Р., проведены профилактические и разъяснительные мероприятия с учащимися 8 классов на тему: «Профилактика преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних». С целью формирования у несовершеннолетних основ безопасного поведения в вопросах межличностного общения и об усилении мер по предупреждению правонарушений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Так же в рамках плана мероприятий по проведению информационной кампании «Детство без жестокости и насилия», руководителем дебатного клуба Зайченов Ш.А., был проведен лекторий на тему «Насилие и жестокое обращение в отношении детей». Участники дебатного клуба выступили с докладами. Цель данной встречи